Хайдусобосло – Мекка для ревматиков

Находящийся на пересечении Хортобади, областей Беретьо и Шаррет, город Хайдусобосло получил всемирную известность благодаря своим лечебным водам. Поворотный момент в жизни города Хайдусобосло стало 26 октября 1925 года, когда на северо-востоке от города с глубины 1090 метров на поверхность вырвался природный газ, принесший с собой термальную воду коричневатого цвета с температурой 75С, необыкновенным ароматом, обладающей неповторимым составом. Женщины, стиравшие в этой воде свое белье, по прошествии нескольких недель с удивлением заметили, что у них пропала боль в суставах. Начались научные исследования, а вместе с ними и развитие города.

Обновленная купальня

Шесть лет назад было полностью обновлено здание термальной купальни. В термальном комплексе находится три крытых лечебных бассейна (32, 36, 38С). Также к услугам гостей медицинские кабинеты, процедурные, лечебный тренажерный зал, массажисты.

· В лечебной купальне более 40 различных процедур. Разные лечебные процедуры используются в комбинациях: всевозможные виды массажа, грязелечение, весовая ванна, подводный массаж, подводная лечебная гимнастика, процедуры электротерапии и самые современные лазерные процедуры.

· Пляж лечебной купальни расположен на территории парка в 30 гектаров. Общая площадь лечебных, детских, крытых и открытых бассейнов составляет 8500 кв. метров. Здесь также находится бассейн с волнами, жемчужная ванна и спортивный бассейн, способный принимать международные соревнования по плаванию. В Хайдусобосло в 2000 году был открыт первый в Венгрии аквапарк, который, спустя два года, был в два раза расширен.

«Кипящее золото»

На основе результатов исследований было выяснено, что в результате бурения на поверхность земли вырвалась термальная щелочная вода с содержанием йода, брома, поваренной соли и гидрокарбоната. Из-за состава и высокой температуры вода считается особенной. Исследования также показали, что вода содержит битум, а также значительное количество тяжелых элементов, например титан, ванадий, медь, цинк, барий и др.

Экскурсии и культурные программы
В Хайдусобосло и окрестностях есть много интересного. Обычно привлекают особенное внимание архитектура греко-католической церкви, реформаторская крепость и развалины бастиона. Здесь очень много музеев и выставок: музей Иштвана Бочкаи, крепостная выставка, выставка истории купален, коллекция Дома Фазекаш. Город уделяет повышенное внимание тому, чтобы гостям были представлены культурные программы на самом высоком уровне.

Показания

·  хронические воспаления суставов

·  дегенеративные изменения суставов

·  различные хронические, воспалительные, дегенеративные заболевания позвоночника

·  хроническая невралгия, воспаления нервов

·  терапия паралича, кровоизлияния в мозг

·  мышечные боли

·  ушибы, реабилитация после спортивных травм, плохо заживающие переломы

·  некоторые формы сужения суставов

·  хронические женские заболевания, бесплодие

·  хронические кожные заболевания

Противопоказания
Необходимо напомнить о тех случаях, при которых купание возможно только после обязательной консультации с доктором:

·  повышенное кровеносное давление, заболевания сердца

·  тромбоз, варикозные заболевания

·  злокачественные опухоли.

Полностью противопоказано купание в следующих случаях:

·  инфекционные заболевания, высокая температура

·  острые воспалительные заболевания

·  острая фаза опухолей

·  туберкулез

·  беременность
 











