Годовой подготовительный курс немецкого языка

(на базе Югочешского государственного университета в Чешских Будеевицах с дальнейшим поступлением в  университеты  Германии или Австрии).

Описание программы: организована и проводится кафедрой немецкого языка   государственного Югочешского Университета  в Чешских Будеевицах.  

Программа рассчитана на подготовку, поступление и успешное обучение в  государственных университетах  Германии и Австрии.

Во время обучения студенты имеют возможность посещать в рамке программы консультации и лекции по выбранному профилю в немецко язычных вузах. Консультации проводятся с целью подготовки к вступительным экзаменам. Студенты, обучающиеся на этом курсе, имеют  экономически выгодные условия проживания, погружаются в поездках и экскурсиях в языковую среду, посещают университеты для выбора дальнейшей специальности. 

Сроки проведения:               

сентябрь  —  июнь

Состоит из двух семестров:

Зимний семестр:                     

сентябрь — декабрь

Летний семестр:                         

январь — июнь  

Состоит из:   всего программа включает 890 часов обучения

* уроки немецкого ( лексика, фонетика, грамматика),

* знакомство с немецкой культурой, литературой и историей,

* лекции по выбранным предметам,

* консультации по профильным  предметам, которые  необходимы для последующего обучения.

Предназначена для: интенсивного двух — семестрального обучения иностранных студентов, имеющих начальные достаточные знания немецкого языка и минимум 1 год обучения  в вузе в своей стране. 

По окончании обучения и успешной сдаче языкового экзамена студент получает сертификат, о сдаче одного из языковых тестов (TestDaF, DSH или другие сертификаты, которые признаются выбранным вузом.

Преподавание: ведется немецко язычным профессорским составом  с многолетним стажем и опытом работы.

Стоимость программы:  3500 Евро

В стоимость программы включен пакет «Базовый» -  сопровождение студента компанией  Rener. Также студенты могут дозаказать пакеты услуг «Стандарт» или «Комплекс». Услуги, отвечающие этим вариантам, приведены в таблице Rener Сервис.  

Проживание 

Варианты проживания могут быть следующими:

*общежития университета, цена за проживание  в месяц 

75 Eвро

Проживание  возможно  только для совершеннолетних на момент приезда студентов. Резервация возможна до 1 апреля.

*пансион, цена за проживание в месяц




120 Eвро

*квартира, по выбору студента, цена за проживание в месяц

от 150 Eвро

 цена зависит от района, квадратуры

Досуг 

На основе групп студентов, обучающихся по программам компании Rener, организован  Молодежный Интернациональный Клуб,  объединяющий наилучших представителей  славянской молодежи. Организация с каждым годом пополняется все новыми и новыми участниками, почти каждую неделю проводятся  разные новые и традиционные мероприятия. Это  совместные походы, празднование дней рожденья, русских и чешских праздников —  Рождества, Микулаша, 8  марта, др. Уже  стал традиционным ежегодный слет студентов в октябре, организованный нашей компанией, в этом году готовится проведение  студенческого бала. В городе и, в честности, на студгородке, работают многочисленные спортивные кружки, секции, просто фитнесс залы, в любом виде спорта молодежь найдет что-то интересные, полезное.

О Университете 

Югочешский университет в городе Чешские Будеевицы более 20 лет является центром образования, науки и исследований на юге Чехии. В настоящее время на восьми факультетах обучается 13 500 студентов по 220 специальностям (в их числе бакалавры, магистры, соискатели докторской степени). Студенты принимают участие в научных, исследовательских и художественных проектах, что помогает им стать высококвалифицированными специалистами 21 века. Активно создаются новые и поддерживаются существующие связи с университетами и научными учреждениями Европы и всего мира. В результате этого студенты имеют возможность получения двойного (дуального) диплома, один — диплом Югочешского университета, второй, например, австрийского университета Яна Каплера в Линце. Разнообразие учебных специальностей, современная научно — техническая и исследовательская база, комфортные аудитории, приятный кампус, все это создает исключительные  условия для  подготовки специалистов высочайшего уровня во всех областях. Совершенно безконкурентными являются приятная жизнь в городе Чешские Будеевицы и прелесть Южной Чехии в целом.

