Шарвар

Шарвар – небольшой городок, расположенный в западной части задунайского региона Венгрии в 120 км и от Вены, и от Граца. Он был основан на болотистой местности, где сливались две реки Дьёндёш и Раба. Отсюда произошло и название города – Шар по-венгерски означает «грязь».
В свое время Шарвар являлся поместьем одной из самых знатных семей Венгрии. Относящийся в прошлом к крепости огромный дендрарий сегодня непосредственно связан с построенной чуть более 10 лет назад термальной гостиницей, где проходят курсы лечения больные с заболеваниями органов опорно-двигательного аппарата, хроническими воспалительными заболеваниями дыхательных путей и гинекологические пациенты.
Получаемая путем выпаривания из воды местных источников соль, “Шарварский Термальный Кристалл” известна во всем мире. Растворяя в воде, ее используют для принятия ванн, а также для ингаляций при болезнях дыхательных путей.

Источник Шарвар – Рабашёмьен бьет с глубины 2000  метров. Благодаря высокому содержанию галогенов вода, имеющая щелочную среду, обладает антисептическими свойствами. Ее температура достигает 83 С, содержание солей составляет 4,5 % ,а основными компонентами являются хлорид натрия, гидрокарбонат, йод, бром, фтор. Использование натуральной соленой воды особенно эффективно при использовании в так называемых «сидячих» ваннах. Их применяют для лечения гинекологических воспалений и бесплодия. Слабо концентрированным ( 2%) раствором соли источника успешно лечат заболевания дыхательных путей( хронических воспалений , аллергические заболевания). Второй Шарварский термальный источник поднимается с глубины тысяча триста метров, температура его воды 48 С. Вода не содержит серы и радона, очень прозрачна и практически не имеет запаха.

Помимо лечебного результата термальные ванны очень благотворно влияют на общий физический и психологический тонус пациентов. Как результат – улучшение сна , прилив сил и чувство бодрости.
Кроме того, пациентам предлагаются разнообразные виды терапии: тайский массаж, акупунктура, традиционный китайский и мануальный лимфадреннажный массаж, а так же кислородная терапия.
Таким образом, традиционные методы лечения в сочетании с современными достижениями медицины дают превосходный лечебный эффект.

Противопоказания:
·  тяжелые заболеванияя сердца и кровообращения

·  дыхательная недостаточность

·  туберкулез

·  тромбозе

·  заболевании вен

Достопримечательности Шарвара и окрестностей
· средневековая крепость Надаши

· гоночная трасса Pannonia Ring в пяти километрах от города

· дендрарий с редкими растениями

· неоготическая часовня Кальвария

· исторический центр города Сомбатхей











