ТАПОЛЦА

Таполца – город, расположенный среди живописных гор западной оконечности северного побережья Балатона. Пещерная терапия Тапольцы обеспечивает уникальные возможности для оздоровительного туризма.
Находящаяся под городом карстовая пещера образовалась в средний геологический период. Она и сама по себе представляет впечатляющее зрелище, а многолетний опыт, климатологические и медицинские исследования показали, что пещера располагает особым микроклиматом, обеспечивающим высокую лечебную эффективность. В лечебных целях используется пещера, расположенная под городской больницей и обнаруженная в 1925 году.

Лечебный эффект уникального климата пещеры известен с давних пор. Микроклимат пещеры имеет постоянные параметры, в нем отсутствуют посторонние агрессивные элементы. В пещере постоянно сохраняется температура 14-16 C, при 100% показателе относительного обезвоживания атмосферы пещеры, в ее воздухе не содержится пыль. Эти факторы сами по себе оказывают лечебный и успокаивающий эффект.

Лечебный пещерный курс в Таполце

Лечебная пещера расположена в центре Таполцы. Непосредственно над нею в парке площадью четыре гектара построен отель «Пелион». Для всей Европы уникально то, что гости непосредственно из отеля по коридору попадают в хорошо освещенную, оборудованную необходимыми средствами безопасности и комфорта пещеру. Лечебные курсы строятся на профессионализме персонала и постоянном контроле врачей. В процессе лечебного курса пациенты ежедневно, за исключением воскресных и праздничных дней, проводят по 4 часа в пещере. Здесь они могут отдыхать, заниматься релаксацией. Под контролем врача и под руководством квалифицированного специалиста в области лечебной гимнастики они занимаются индивидуальной или групповой дыхательной гимнастикой.

Вода термального бассейна отеля «Пелион» пригодна для лечения следующих заболеваний:

·  Дегенеративные формы ревматических заболеваний и заболеваний опорно-двигательного аппарата

·  Хронические воспалительные заболевания позвоночника и суставов

·  Ревматические заболевания соединительных тканей

·  Вторичные заболевания суставов, боли в суставах в результате нарушений обмена веществ

·  Лечение и реабилитация после переломов, травм, операций органов опорно-двигательного аппарата

·  Лечение до и после операций на суставах и суставных дисках

·  Хронические гинекологические заболевания

 

Предлагаемые отелем лечебные услуги
Пещерная терапия, пульманологическое обследование, грязелечение, гидротерапия, ингаляции, электротерапия, лечебный массаж, обследование на аллергологическую нагрузку, ревматологическое обследование, талассотерапия.
Кроме лечебных процедур гости имеют возможность выбора из множества предложений в сферах спорта, фитнеса и вэлнесса.

Показания

·  лечение и реабилитация заболеваний дыхательных путей

·  лечение астмы, катара, легочной эмфиземы, аллергических заболеваний дыхательных путей

·  Известных противопоказаний пребыванию в пещере нет.

Достопримечательности, экскурсии на северном побережье Балатона

В первую очередь, познакомимся с важнейшими достопримечательностями двух городов.
В Балатонфюреде прогуляемся по берегу Балатона, бульвару Рабиндраната Тагора. После своего излечения знаменитый индийский поэт посадил здесь дерево, положив начало замечательной традиции. Многие побывавшие в Балатонфюреде знаменитости следовали его примеру, таким образом бульвар превратился в мемориальный парк. Другие достопримечательности Балатонфюреда – «Фюредский пантеон», место проведения первого бала Анны – дом семьи Хорват, «красный храм», Круглый собор. Здесь же можно увидеть бывшие дачи писателя Мора Йокаи и актрисы Луйзы Блаха. Нельзя не побывать и в новейшей достопримечательности города – парке Аннагора с его средиземноморской атмосферой. Мы можем совершить экскурсии к пещере Лоци или в долину Колошка. В каждом сезоне здесь проводятся многочисленные мероприятия: бал Анны, заплыв через залив, Фюредские дни вина и многие другие.

Природной достопримечательностью Таполцы является Озерная пещера (Tavasbarlang), почти 300-метровый участок которой можно преодолеть на лодке. Мы можем прогуляться к Мельничному озеру, побывать в Городском музее. Из города можно выехать на экскурсии на гору Сентдьёрдь или к крепости Чобанц.

Из обоих городов можно совершать приятные путешествия по северному побережью Балатона и его окрестностям, лежащим к северу от озера. Здесь можно увидеть самые различные достопримечательности, и природные, и культурные. Рекомендуем побывать в Природоохранном поместье в Шалфёльде (Salföld), посмотреть удивительное природное образование – Каменное море в Кёвешкале (Köveskál), Долину Искусств в Каполче (Kapolcs), крепость Кинижи, Музей почты или конные игры в парке крепости в Надьважони (Nagyvázsony). Стоит съездить к крепости Сиглигет(Szigliget), продегустировать знаменитые бадачоньские (badacsonyi) вина, совершить экскурсию на полуостров Тихань (Tihany). Везде вас ждут незабываемые впечатления.














